

## КАК МЫ ПРАЗДНОВАЛИ ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА.

День Святого Валентина - день влюбленных. Это шутка или традиция, чужой обычай или неуклюжая выдумка? Какая разница! Ведь в этот день можно признаться в любви, обрести любимую или любимого, или просто провести время в кругу друзей.

Накануне дня влюбленных на факультете ПХ прошел романтический праздник «История любви», в котором участвовали пары студентов 1-го курса: Максим Шатохин и Кристина Кузубова; Алла Хилляй и Алексей Лавро; Настя Ткаченко и Николай Супрун; Вероника Соколова и Александр Демченко; Ирина Лебедева и Андрей Грицай. Главной темой конкурса была любовь. Участники и участницы активно включились в игру и стали себя чувствовать чуточку влюбленными. Парам пришлось преодолеть много препятствий, прежде чем узнать, кто же выиграл в номинации «Идеальная пара».

Весело прошел конкурс «Знакомство». Участникам было предложено разыграть ситуацию самого невероятного, самого неожиданного знакомства. Все участники успешно справились с этим заданием. Но особенно зрителям и жюри запомнились пары Грицай Андрей и Лебедева Ирина; Настя Ткаченко и Супрун Николай. Андрей и Ира разыграли ситуацию знакомства в трамвае №5. Настя и Коля прекрасно преподнесли свой вариант знакомства в парке. Их выступление, которое сопровождалось стихами и музыкой, подарило всем романтическое настроение.

Горячий прием и массу положительных эмоций вызвал конкурс «Снимите клип на песню о любви». Каждая пара сумела продемонстрировать актерское мастерство и гармонично соединить его с чувством юмора. На этом конкурсе пары инсценировали сюжеты песен о любви: «Несе Галя воду», «Все могут короли», «Песня Оксаны» из мюзикла «Вечера на хуторе близ Диканьки», «За



четыре моря», «Я пил бы только чай...» из мюзикла «Сорочинская ярмарка».

Не осталась равнодушной публика и к конкурсам: «Райское яблоко», «Кто быстрее», «Назначь свидание», сопровождая их хохотом и аплодисментами.

В перерывах между конкурсами звучали песни о любви, Святому Валентине, а также были представлены прекрасные хореографические композиции.

Оценивало все конкурсы компетентное и объективное жюри:

1. Моисеева Наталья Ивановна - помощник проректора по гуманитарным вопросам и воспитательной работе.

2. Сафонова Ольга Николаевна - доктор технических наук, заведующая кафедрой технологии зерна

3. Денисенко Сергей Анатольевич - зам. декана факультета ПХ

4. Харченко Сергей Александрович - ответственный за профориентацию студентов на факультете ПХ

5. Калиберда Любовь Мстиславовна - доцент кафедры физики

6. Иващенко Сергей Григорьевич - доцент кафедры оборудования и процессов перерабатывающих и пищевых производств.

Жюри было трудно определить идеальную пару, потому что все участники были хороши. И все-таки жюри вынесло свой вердикт. «Идеальной парой» стали Супрун Николай и Ткаченко Настя. Следующие пары победили в номинациях:

«Веселая пара» - Демченко Александр и Соколова Вероника;

«Романтическая пара» - Грицай Андрей и Лебедева Ирина;

«Оригинальная пара» - Лавро Алексей и Хилляй Алла;

«Очаровательная пара» - Шатохин Максим и Кузубова Кристина.

В номинации «Пара зрительских симпатий» победа досталась Лебедевой Ирине и Грицаю Андрею, которые победили в себя весь зрительный зал. Победителей и всех студентов с Днем Святого Валентина поздравил декан факультета ПХ Алексей Васильевич Богомолов.

Выражаем благодарность ведущим праздника Жакулину Владу и Сачек Инне, танцевальному коллективу «Фиеста» и вокалистам факультета.

Организаторы праздника: деканат, сотрудники библиотеки стремились, чтобы студенческий досуг был содержательным и насыщенным, доставил удовольствие. И они этого достигли. Праздник удался на славу!

*Бездольная Л.И.,  
главный библиограф*